
1 2

3

5

6

4

10

9

11 8 7

18

19 15

20

16

13

14

21

22

24

12

23 17

Broj Šifra Naziv
1. 31010 Srednji distancer
2. 30971 Plastična čaura konusna
3. 31012 Vezač
4. 31013 Vezač sa kukom
5. 31008 Rozetna
6. 31022 Imbus šraf konusna glava M8+platna
7. 31011 Prednji deo baterije
8. 31342 Stezač prednjeg dela baterije
9. 30093 Osigurač ručice za podešavanje točka

10. 31019 Vijak M10x150 din931 sa maticom
11. 30097 Vijak M16x100 din931 sa maticom
12. 31009 Glavni ram baterije
13. 31016 Flah dugački 58cm
14. 31017 Flah srednji 30cm
15. 31018 Flah kratki 12cm
16. 31053 Navojno vreteno za podešavanje točka
17. 31023 Ručica za podešavanje točka
18. 31015 Stezač flahova
19. 30114 Vijak M12x40
20. 30117 Vijak M12x50
21. 30115 Vijak M6x40
22. 30121 Plastična čaura poluge za transportni položaj
23. 31014 Poluga za transportni položaj
24. 31020 Vijak M12x140


	Sheet3
	Drawing View1


